
Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 1

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

16 · 256; â) 5
√

0,03125 · 210; ä) 4

√
816

0,0016
;

á)
3
√

63 · 49; ã)
6

√
724

312
; ã)

7

√
87 · 37

714
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

32 · 5
√

1; â) 3
√

9 · 3
√

3; ä)
5
√

45 · 89 · 5
√

811;

á) 4
√

8 · 4
√

32; ã)
4
√

16
4
√

81
; å)

8
√

103 · 8
√

716 · 1029.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

25x8; á)
3
√

8x15; â) 5
√

243x5y15; ã)
4

√
16x20y15

625
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

49d; á)
√

64d3; â)
3
√

864b4; ã)
4
√

1215d9.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 6
√

3x; á) 2 3
√

6y; â) a 4
√

5, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

7b2, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

8−
√

60 ·
√

8 +
√

60; á)
3
√

20−
√

57 · 3
√

20 +
√

57;

â)
4
√√

272− 4 · 4
√√

272 + 4.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

216xy2, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−1296a17, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x13y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 5

√
7

x4
, ãäå x < 0;

á) ax

√
3

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
3

b4y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

8d
7
√

7d−6 − 2
7
√

114688d− d2 7
√

7d−13.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 2

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

81 · 256; â) 5
√

0,01024 · 35; ä) 4

√
88

0,0081
;

á)
3
√

66 · 29; ã)
6

√
96

418
; ã)

7

√
714 · 221

314
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

32 · 5
√

32; â) 3
√

3 · 3
√

9; ä)
5
√

510 · 63 · 5
√

67;

á) 4
√

125 · 4
√

5; ã)
4
√

256
4
√

625
; å)

8
√

105 · 8
√

524 · 1019.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

4x6; á)
3
√

512x12; â) 5
√

243x10y5; ã)
4

√
81x20y9

256
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

16d; á)
√

64c2; â)
3
√

100b3; ã)
4
√

135a5.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 4
√

3x; á) 2 3
√

4y; â) a 4
√

2, ãäå a ≥ 0; ã) 4b
5
√

5b6, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

5−
√

16 ·
√

5 +
√

16; á)
3
√

5−
√

24 · 3
√

5 +
√

24;

â)
4
√√

106− 5 · 4
√√

106 + 5.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

64xy6, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−256a17, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x13y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 7

√
7

x6
, ãäå x < 0;

á) ax

√
2

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
3

b2y3
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

9d
3
√

5d−2 − 2
3
√

320d− d2 3
√

5d−5.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 3

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

256 · 625; â) 5
√

0,01024 · 215; ä) 4

√
412

0,0081
;

á)
3
√

69 · 46; ã)
6

√
518

318
; ã)

7

√
914 · 428

814
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

2 · 5
√

512; â) 3
√

9 · 3
√

3; ä)
5
√

210 · 47 · 5
√

43;

á) 4
√

10 · 4
√

1000; ã)
4
√

256
4
√

6561
; å)

8
√

28 · 8
√

624 · 216.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

64x8; á)
3
√

125x6; â) 5
√

32x20y5; ã)
4

√
81x12y11

625
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

4d; á)
√

27d3; â)
3
√

100b7; ã)
4
√

768b7.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 3
√

4x; á) 4 3
√

5y; â) a 4
√

3, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

6b4, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

11−
√

72 ·
√

11 +
√

72; á)
3
√

20−
√

57 · 3
√

20 +
√

57;

â)
4
√√

85− 2 · 4
√√

85 + 2.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

27xy2, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−256a9, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y7, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 5

√
8

x4
, ãäå x < 0;

á) ax

√
6

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
5

b6y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

7b
9
√

4b−8 − 3
9
√

78732b− b3 9
√

4b−26.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 4

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

256 · 16; â) 5
√

0,00243 · 220; ä) 4

√
716

0,0081
;

á)
3
√

96 · 43; ã)
6

√
312

412
; ã)

7

√
521 · 228

821
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

8 · 5
√

4; â) 3
√

27 · 3
√

1; ä)
5
√

710 · 39 · 5
√

36;

á) 4
√

9 · 4
√

9; ã)
4
√

625
4
√

14641
; å)

8
√

63 · 8
√

516 · 613.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

49x10; á)
3
√

27x12; â) 5
√

32x25y15; ã)
4

√
81x16y7

256
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

25c; á)
√

1296d3; â)
3
√

135b7; ã)
4
√

162d5.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 3
√

6x; á) 5 3
√

3y; â) a 4
√

3, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

2b3, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

6−
√

20 ·
√

6 +
√

20; á)
3
√

11−
√

57 · 3
√

11 +
√

57;

â)
4
√√

634− 3 · 4
√√

634 + 3.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

125xy4, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−81a13, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x13y7, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 5

√
4

x4
, ãäå x < 0;

á) ax

√
3

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
5

b4y7
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

10b
7
√

5b−6 − 5
7
√

81920b− b4 7
√

5b−27.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 5

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

81 · 256; â) 5
√

0,00243 · 415; ä) 4

√
78

0,0016
;

á)
3
√

109 · 23; ã)
6

√
318

412
; ã)

7

√
414 · 521

321
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

4 · 5
√

256; â) 3
√

25 · 3
√

5; ä)
5
√

315 · 86 · 5
√

89;

á) 4
√

81 · 4
√

81; ã)
4
√

16
4
√

81
; å)

8
√

415 · 8
√

88 · 49.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

441x8; á)
3
√

27x12; â) 5
√

1024x15y15; ã)
4

√
16x12y10

2401
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

64b; á)
√

9b4; â)
3
√

625b7; ã)
4
√

135b7.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 7
√

6x; á) 3 3
√

7y; â) a 4
√

4, ãäå a ≥ 0; ã) 2b
5
√

7b4, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

9−
√

56 ·
√

9 +
√

56; á)
3
√

9−
√

17 · 3
√

9 +
√

17;

â)
4
√√

629− 2 · 4
√√

629 + 2.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

216xy8, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−256a17, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y7, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 5

√
1

x4
, ãäå x < 0;

á) ax

√
2

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
4

b6y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

7c
7
√

6c−6 − 5
7
√

13122c− c3 7
√

6c−20.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 6

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

625 · 81; â) 5
√

0,03125 · 315; ä) 4

√
216

0,0256
;

á)
3
√

49 · 39; ã)
6

√
86

518
; ã)

7

√
421 · 221

814
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

16 · 5
√

64; â) 3
√

27 · 3
√

27; ä)
5
√

915 · 412 · 5
√

48;

á) 4
√

27 · 4
√

3; ã)
4
√

81
4
√

4096
; å)

8
√

49 · 8
√

118 · 415.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

144x6; á)
3
√

27x12; â) 5
√

243x20y20; ã)
4

√
81x8y9

4096
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

16c; á)
√

27b4; â)
3
√

54a2; ã)
4
√

320b5.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 3
√

4x; á) 3 3
√

6y; â) a 4
√

5, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

7b2, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

7−
√

13 ·
√

7 +
√

13; á)
3
√

8−
√

56 · 3
√

8 +
√

56;

â)
4
√√

52− 6 · 4
√√

52 + 6.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

8xy6, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−1296a17, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 3

√
5

x2
, ãäå x < 0;

á) ax

√
5

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
4

b2y7
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

5a
5
√

5a−4 − 3
5
√

1215a− a4 5
√

5a−19.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Яг
уб
ов

.Р
Ф



Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 7

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

81 · 16; â) 5
√

0,00032 · 45; ä) 4

√
24

0,0081
;

á)
3
√

99 · 49; ã)
6

√
212

46
; ã)

7

√
514 · 214

914
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

5 · 5
√

625; â) 3
√

49 · 3
√

7; ä)
5
√

105 · 98 · 5
√

92;

á) 4
√

25 · 4
√

400; ã)
4
√

81
4
√

625
; å)

8
√

316 · 8
√

516 · 38.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

9x6; á)
3
√

27x9; â) 5
√

3125x15y10; ã)
4

√
81x8y15

256
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

36a; á)
√

6561b4; â)
3
√

108b6; ã)
4
√

96c9.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 2
√

4x; á) 3 3
√

2y; â) a 4
√

7, ãäå a ≥ 0; ã) 2b
5
√

5b4, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

9−
√

80 ·
√

9 +
√

80; á)
3
√

21−
√

98 · 3
√

21 +
√

98;

â)
4
√√

17− 1 · 4
√√

17 + 1.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

64xy2, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−256a9, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 3

√
8

x2
, ãäå x < 0;

á) ax

√
7

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
5

b4y3
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

6d
7
√

6d−6 − 3
7
√

13122d− d4 7
√

6d−27.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 8

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

256 · 625; â) 5
√

0,00243 · 210; ä) 4

√
74

0,0081
;

á)
3
√

512 · 412; ã)
6

√
66

312
; ã)

7

√
107 · 414

821
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

8 · 5
√

128; â) 3
√

7 · 3
√

49; ä)
5
√

210 · 65 · 5
√

610;

á) 4
√

4 · 4
√

64; ã)
4
√

625
4
√

4096
; å)

8
√

25 · 8
√

324 · 219.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

64x10; á)
3
√

512x6; â) 5
√

243x15y10; ã)
4

√
81x8y12

256
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

4a; á)
√

27a3; â)
3
√

36c7; ã)
4
√

192b8.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 4
√

2x; á) 4 3
√

6y; â) a 4
√

7, ãäå a ≥ 0; ã) 2b
5
√

2b5, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

7−
√

24 ·
√

7 +
√

24; á)
3
√

9−
√

73 · 3
√

9 +
√

73;

â)
4
√√

1300− 2 · 4
√√

1300 + 2.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

216xy2, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−1296a9, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x13y7, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 5

√
4

x4
, ãäå x < 0;

á) ax

√
9

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
8

b4y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

8b
7
√

2b−6 − 6
7
√

156250b− b3 7
√

2b−20.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 9

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

16 · 256; â) 5
√

0,01024 · 310; ä) 4

√
212

0,0256
;

á)
3
√

512 · 26; ã)
6

√
1012

512
; ã)

7

√
614 · 528

97
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

5 · 5
√

625; â) 3
√

81 · 3
√

9; ä)
5
√

75 · 511 · 5
√

54;

á) 4
√

4 · 4
√

1024; ã)
4
√

625
4
√

4096
; å)

8
√

46 · 8
√

108 · 418.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

441x4; á)
3
√

125x6; â) 5
√

32x20y15; ã)
4

√
256x16y9

6561
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

16c; á)
√

729c4; â)
3
√

320c8; ã)
4
√

40d8.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 3
√

4x; á) 5 3
√

5y; â) a 4
√

2, ãäå a ≥ 0; ã) 4b
5
√

6b2, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

9−
√

32 ·
√

9 +
√

32; á)
3
√

5−
√

24 · 3
√

5 +
√

24;

â)
4
√√

97− 4 · 4
√√

97 + 4.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

64xy4, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−1296a17, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x13y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 5

√
3

x4
, ãäå x < 0;

á) ax

√
2

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
8

b6y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

6b
7
√

5b−6 − 4
7
√

81920b− b4 7
√

5b−27.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 10

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

256 · 625; â) 5
√

0,00243 · 45; ä) 4

√
512

0,0016
;

á)
3
√

512 · 49; ã)
6

√
924

324
; ã)

7

√
621 · 414

528
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

27 · 5
√

9; â) 3
√

49 · 3
√

7; ä)
5
√

75 · 410 · 5
√

45;

á) 4
√

36 · 4
√

36; ã)
4
√

81
4
√

256
; å)

8
√

410 · 8
√

68 · 422.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

361x4; á)
3
√

729x9; â) 5
√

1024x5y10; ã)
4

√
16x20y6

81
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

36b; á)
√

27c3; â)
3
√

768b7; ã)
4
√

729a7.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 6
√

4x; á) 3 3
√

3y; â) a 4
√

7, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

5b6, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

8−
√

60 ·
√

8 +
√

60; á)
3
√

5−
√

17 · 3
√

5 +
√

17;

â)
4
√√

272− 4 · 4
√√

272 + 4.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

343xy4, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−1296a9, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 5

√
3

x4
, ãäå x < 0;

á) ax

√
7

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
4

b4y7
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

9b
5
√

5b−4 − 2
5
√

1215b− b4 5
√

5b−19.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 11

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

256 · 625; â) 5
√

0,01024 · 320; ä) 4

√
104

0,0081
;

á)
3
√

86 · 39; ã)
6

√
818

46
; ã)

7

√
814 · 421

521
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

9 · 5
√

27; â) 3
√

40 · 3
√

25; ä)
5
√

1015 · 77 · 5
√

78;

á) 4
√

16 · 4
√

16; ã)
4
√

81
4
√

256
; å)

8
√

920 · 8
√

1016 · 94.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

9x6; á)
3
√

64x3; â) 5
√

3125x5y5; ã)
4

√
81x8y8

625
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

4c; á)
√

4096c2; â)
3
√

320a6; ã)
4
√

81d9.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 4
√

3x; á) 4 3
√

4y; â) a 4
√

2, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

2b4, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

10−
√

99 ·
√

10 +
√

99; á)
3
√

15−
√

9 · 3
√

15 +
√

9;

â)
4
√√

20− 2 · 4
√√

20 + 2.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

343xy8, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−1296a9, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y7, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 7

√
7

x6
, ãäå x < 0;

á) ax

√
6

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
2

b4y7
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

6c
7
√

4c−6 − 2
7
√

65536c− c3 7
√

4c−20.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 12

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

16 · 256; â) 5
√

0,00032 · 415; ä) 4

√
24

0,0625
;

á)
3
√

69 · 56; ã)
6

√
66

46
; ã)

7

√
621 · 57

928
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

4 · 5
√

1944; â) 3
√

5 · 3
√

25; ä)
5
√

410 · 88 · 5
√

82;

á) 4
√

2 · 4
√

128; ã)
4
√

81
4
√

625
; å)

8
√

43 · 8
√

816 · 413.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

25x10; á)
3
√

343x6; â) 5
√

32x25y15; ã)
4

√
256x12y9

2401
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

36d; á)
√

81a3; â)
3
√

432a4; ã)
4
√

20c8.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 5
√

3x; á) 5 3
√

6y; â) a 4
√

3, ãäå a ≥ 0; ã) 4b
5
√

6b2, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

9−
√

32 ·
√

9 +
√

32; á)
3
√

19−
√

18 · 3
√

19 +
√

18;

â)
4
√√

1312− 4 · 4
√√

1312 + 4.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

64xy6, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−2401a13, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x13y7, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 3

√
3

x2
, ãäå x < 0;

á) ax

√
6

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
7

b6y3
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

6a
5
√

3a−4 − 5
5
√

96a− a3 5
√

3a−14.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 13

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

625 · 81; â) 5
√

0,00032 · 45; ä) 4

√
94

0,0016
;

á)
3
√

99 · 53; ã)
6

√
918

418
; ã)

7

√
421 · 221

87
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

4 · 5
√

256; â) 3
√

54 · 3
√

4; ä)
5
√

415 · 112 · 5
√

1113;

á) 4
√

4 · 4
√

4; ã)
4
√

625
4
√

1296
; å)

8
√

108 · 8
√

924 · 1024.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

169x8; á)
3
√

8x12; â) 5
√

3125x15y15; ã)
4

√
1296x12y16

2401
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

25a; á)
√

64b2; â)
3
√

48b5; ã)
4
√

108c7.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 7
√

4x; á) 3 3
√

5y; â) a 4
√

4, ãäå a ≥ 0; ã) 2b
5
√

6b4, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

9−
√

32 ·
√

9 +
√

32; á)
3
√

33−
√

89 · 3
√

33 +
√

89;

â)
4
√√

626− 1 · 4
√√

626 + 1.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

27xy6, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−625a17, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x13y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 5

√
4

x4
, ãäå x < 0;

á) ax

√
7

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
5

b6y7
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

9a
9
√

7a−8 − 4 9
√

1.367188E + 07a− a3 9
√

7a−26.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 14

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

625 · 16; â) 5
√

0,03125 · 45; ä) 4

√
78

0,0081
;

á)
3
√

46 · 29; ã)
6

√
712

418
; ã)

7

√
921 · 414

621
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

8 · 5
√

4; â) 3
√

49 · 3
√

7; ä)
5
√

55 · 1113 · 5
√

112;

á) 4
√

16 · 4
√

1; ã)
4
√

256
4
√

6561
; å)

8
√

37 · 8
√

716 · 317.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

100x4; á)
3
√

64x12; â) 5
√

3125x10y15; ã)
4

√
625x16y14

1296
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

4a; á)
√

216c3; â)
3
√

36d3; ã)
4
√

64b6.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 3
√

5x; á) 4 3
√

6y; â) a 4
√

3, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

4b4, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

10−
√

64 ·
√

10 +
√

64; á)
3
√

8−
√

63 · 3
√

8 +
√

63;

â)
4
√√

1312− 4 · 4
√√

1312 + 4.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

27xy6, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−2401a13, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y7, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 3

√
3

x2
, ãäå x < 0;

á) ax

√
5

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
6

b4y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

9d
7
√

5d−6 − 5
7
√

81920d− d4 7
√

5d−27.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 15

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

256 · 625; â) 5
√

0,01024 · 320; ä) 4

√
712

0,0625
;

á)
3
√

39 · 59; ã)
6

√
812

224
; ã)

7

√
57 · 228

921
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

16 · 5
√

64; â) 3
√

49 · 3
√

7; ä)
5
√

1110 · 513 · 5
√

52;

á) 4
√

8 · 4
√

32; ã)
4
√

625
4
√

2401
; å)

8
√

112 · 8
√

216 · 1114.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

81x8; á)
3
√

64x12; â) 5
√

32x25y20; ã)
4

√
81x12y12

4096
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

9b; á)
√

729c4; â)
3
√

486b3; ã)
4
√

256b6.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 4
√

3x; á) 3 3
√

3y; â) a 4
√

3, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

4b5, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

10−
√

19 ·
√

10 +
√

19; á)
3
√

13−
√

44 · 3
√

13 +
√

44;

â)
4
√√

5− 2 · 4
√√

5 + 2.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

216xy4, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−1296a9, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 7

√
6

x6
, ãäå x < 0;

á) ax

√
5

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
8

b6y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

9b
3
√

2b−2 − 4
3
√

128b− b3 3
√

2b−8.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 16

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

16 · 81; â) 5
√

0,00032 · 510; ä) 4

√
94

0,0625
;

á)
3
√

46 · 26; ã)
6

√
66

524
; ã)

7

√
1021 · 328

421
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

25 · 5
√

125; â) 3
√

4 · 3
√

2; ä)
5
√

810 · 103 · 5
√

1012;

á) 4
√

24 · 4
√

54; ã)
4
√

625
4
√

14641
; å)

8
√

84 · 8
√

68 · 812.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

169x10; á)
3
√

729x15; â) 5
√

243x10y15; ã)
4

√
625x12y5

14641
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

16c; á)
√

125a4; â)
3
√

243b5; ã)
4
√

972c6.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 4
√

4x; á) 4 3
√

4y; â) a 4
√

7, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

4b6, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

11−
√

40 ·
√

11 +
√

40; á)
3
√

14−
√

71 · 3
√

14 +
√

71;

â)
4
√√

650− 5 · 4
√√

650 + 5.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

125xy6, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−625a13, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 3

√
8

x2
, ãäå x < 0;

á) ax

√
7

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
4

b2y3
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

7b
9
√

4b−8 − 5
9
√

2048b− b2 9
√

4b−17.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 17

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

16 · 256; â) 5
√

0,01024 · 510; ä) 4

√
88

0,0081
;

á)
3
√

63 · 39; ã)
6

√
312

424
; ã)

7

√
814 · 421

714
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

5 · 5
√

625; â) 3
√

81 · 3
√

9; ä)
5
√

810 · 36 · 5
√

34;

á) 4
√

64 · 4
√

64; ã)
4
√

256
4
√

2401
; å)

8
√

76 · 8
√

616 · 710.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

49x2; á)
3
√

1000x9; â) 5
√

3125x20y25; ã)
4

√
16x12y9

625
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

16b; á)
√

64b2; â)
3
√

768a2; ã)
4
√

192b6.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 5
√

4x; á) 5 3
√

6y; â) a 4
√

2, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

6b6, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

9−
√

17 ·
√

9 +
√

17; á)
3
√

10−
√

92 · 3
√

10 +
√

92;

â)
4
√√

5− 2 · 4
√√

5 + 2.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

8xy2, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−81a9, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x13y7, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 5

√
6

x4
, ãäå x < 0;

á) ax

√
3

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
5

b4y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

9c
5
√

2c−4 − 5
5
√

2048c− c2 5
√

2c−9.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 18

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

16 · 625; â) 5
√

0,03125 · 310; ä) 4

√
78

0,0016
;

á)
3
√

53 · 39; ã)
6

√
712

424
; ã)

7

√
57 · 27

614
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

4 · 5
√

256; â) 3
√

4 · 3
√

128; ä)
5
√

1010 · 73 · 5
√

77;

á) 4
√

7 · 4
√

343; ã)
4
√

81
4
√

4096
; å)

8
√

210 · 8
√

78 · 26.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

36x12; á)
3
√

512x6; â) 5
√

32x10y15; ã)
4

√
256x8y6

625
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

36c; á)
√

8b2; â)
3
√

648b6; ã)
4
√

32a9.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 5
√

6x; á) 4 3
√

4y; â) a 4
√

4, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

4b2, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

11−
√

21 ·
√

11 +
√

21; á)
3
√

28−
√

55 · 3
√

28 +
√

55;

â)
4
√√

17− 4 · 4
√√

17 + 4.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

125xy4, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−1296a13, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 5

√
8

x4
, ãäå x < 0;

á) ax

√
2

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
5

b2y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

6a
5
√

2a−4 − 4
5
√

486a− a3 5
√

2a−14.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 19

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

81 · 256; â) 5
√

0,01024 · 315; ä) 4

√
712

0,0016
;

á)
3
√

312 · 26; ã)
6

√
76

324
; ã)

7

√
921 · 57

414
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

18 · 5
√

432; â) 3
√

81 · 3
√

9; ä)
5
√

315 · 96 · 5
√

914;

á) 4
√

25 · 4
√

25; ã)
4
√

81
4
√

625
; å)

8
√

107 · 8
√

316 · 109.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

64x10; á)
3
√

729x12; â) 5
√

3125x20y10; ã)
4

√
81x16y11

2401
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

36c; á)
√

512b2; â)
3
√

432c4; ã)
4
√

16a9.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 5
√

3x; á) 5 3
√

3y; â) a 4
√

3, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

7b4, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

8−
√

28 ·
√

8 +
√

28; á)
3
√

15−
√

9 · 3
√

15 +
√

9;

â)
4
√√

629− 2 · 4
√√

629 + 2.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

64xy2, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−256a5, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 5

√
8

x4
, ãäå x < 0;

á) ax

√
5

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
5

b6y7
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

10d
9
√

4d−8 − 3
9
√

78732d− d2 9
√

4d−17.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 20

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

256 · 16; â) 5
√

0,00243 · 410; ä) 4

√
68

0,0256
;

á)
3
√

59 · 312; ã)
6

√
818

212
; ã)

7

√
714 · 521

214
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

8 · 5
√

128; â) 3
√

7 · 3
√

49; ä)
5
√

1015 · 712 · 5
√

73;

á) 4
√

25 · 4
√

25; ã)
4
√

16
4
√

625
; å)

8
√

711 · 8
√

516 · 75.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

9x4; á)
3
√

729x6; â) 5
√

1024x5y20; ã)
4

√
625x16y12

1296
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

16b; á)
√

25c4; â)
3
√

432a4; ã)
4
√

16a8.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 3
√

3x; á) 6 3
√

5y; â) a 4
√

4, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

5b3, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

6−
√

20 ·
√

6 +
√

20; á)
3
√

9−
√

80 · 3
√

9 +
√

80;

â)
4
√√

17− 1 · 4
√√

17 + 1.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

8xy4, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−256a9, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x13y7, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 7

√
1

x6
, ãäå x < 0;

á) ax

√
3

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
6

b6y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

10a
7
√

2a−6 − 2
7
√

156250a− a4 7
√

2a−27.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 21

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

256 · 81; â) 5
√

0,01024 · 515; ä) 4

√
74

0,0081
;

á)
3
√

76 · 46; ã)
6

√
612

424
; ã)

7

√
87 · 221

1014
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

16 · 5
√

64; â) 3
√

8 · 3
√

64; ä)
5
√

1010 · 22 · 5
√

213;

á) 4
√

8 · 4
√

2; ã)
4
√

625
4
√

4096
; å)

8
√

118 · 8
√

324 · 118.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

81x4; á)
3
√

729x15; â) 5
√

1024x15y15; ã)
4

√
625x4y10

4096
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

9c; á)
√

8b3; â)
3
√

24a6; ã)
4
√

13122b5.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 5
√

2x; á) 4 3
√

5y; â) a 4
√

5, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

4b3, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

11−
√

72 ·
√

11 +
√

72; á)
3
√

13−
√

44 · 3
√

13 +
√

44;

â)
4
√√

1305− 3 · 4
√√

1305 + 3.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

8xy2, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−256a13, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x13y7, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 5

√
9

x4
, ãäå x < 0;

á) ax

√
5

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
3

b4y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

8a
7
√

6a−6 − 3
7
√

13122a− a4 7
√

6a−27.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 22

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

625 · 256; â) 5
√

0,01024 · 515; ä) 4

√
312

0,0016
;

á)
3
√

39 · 43; ã)
6

√
46

518
; ã)

7

√
528 · 37

921
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

25 · 5
√

125; â) 3
√

18 · 3
√

12; ä)
5
√

415 · 96 · 5
√

99;

á) 4
√

49 · 4
√

49; ã)
4
√

256
4
√

2401
; å)

8
√

416 · 8
√

1016 · 416.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

225x4; á)
3
√

27x12; â) 5
√

3125x15y15; ã)
4

√
625x8y9

2401
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

81c; á)
√

216d3; â)
3
√

75a6; ã)
4
√

135d8.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 4
√

7x; á) 3 3
√

3y; â) a 4
√

5, ãäå a ≥ 0; ã) 2b
5
√

7b5, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

8−
√

15 ·
√

8 +
√

15; á)
3
√

10−
√

36 · 3
√

10 +
√

36;

â)
4
√√

90− 3 · 4
√√

90 + 3.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

343xy4, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−1296a9, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x13y7, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 7

√
3

x6
, ãäå x < 0;

á) ax

√
4

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
7

b2y7
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

7d
3
√

6d−2 − 5
3
√

750d− d4 3
√

6d−11.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 23

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

256 · 81; â) 5
√

0,03125 · 415; ä) 4

√
812

0,0256
;

á)
3
√

73 · 33; ã)
6

√
1018

412
; ã)

7

√
221 · 421

621
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

25 · 5
√

125; â) 3
√

25 · 3
√

40; ä)
5
√

115 · 85 · 5
√

810;

á) 4
√

18 · 4
√

72; ã)
4
√

256
4
√

6561
; å)

8
√

220 · 8
√

316 · 212.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

16x12; á)
3
√

512x9; â) 5
√

1024x5y25; ã)
4

√
81x12y11

2401
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

25b; á)
√

64d3; â)
3
√

135c8; ã)
4
√

135b9.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 7
√

4x; á) 6 3
√

6y; â) a 4
√

3, ãäå a ≥ 0; ã) 2b
5
√

3b3, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

5−
√

9 ·
√

5 +
√

9; á)
3
√

14−
√

71 · 3
√

14 +
√

71;

â)
4
√√

17− 1 · 4
√√

17 + 1.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

8xy2, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−81a5, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x13y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 3

√
6

x2
, ãäå x < 0;

á) ax

√
1

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
5

b2y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

7d
3
√

4d−2 − 3
3
√

32d− d4 3
√

4d−11.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 24

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

16 · 81; â) 5
√

0,00243 · 415; ä) 4

√
616

0,0256
;

á)
3
√

103 · 56; ã)
6

√
312

412
; ã)

7

√
221 · 421

528
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

32 · 5
√

32; â) 3
√

5 · 3
√

25; ä)
5
√

910 · 105 · 5
√

1015;

á) 4
√

9 · 4
√

9; ã)
4
√

16
4
√

2401
; å)

8
√

84 · 8
√

616 · 812.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

100x6; á)
3
√

729x6; â) 5
√

243x10y10; ã)
4

√
16x4y9

625
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

25a; á)
√

36a4; â)
3
√

6480d7; ã)
4
√

486c6.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 7
√

5x; á) 2 3
√

2y; â) a 4
√

5, ãäå a ≥ 0; ã) 3b
5
√

5b5, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

10−
√

51 ·
√

10 +
√

51; á)
3
√

9−
√

54 · 3
√

9 +
√

54;

â)
4
√√

629− 2 · 4
√√

629 + 2.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

216xy8, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−16a13, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y7, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 3

√
3

x2
, ãäå x < 0;

á) ax

√
1

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
7

b4y7
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

8a
7
√

4a−6 − 5
7
√

8748a− a2 7
√

4a−13.
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Ñ � 9 � 27. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êîðíÿ

Â À Ð È À Í Ò 25

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 4
√

81 · 625; â) 5
√

0,00032 · 410; ä) 4

√
88

0,0016
;

á)
3
√

59 · 39; ã)
6

√
412

36
; ã)

7

√
97 · 214

721
.

2. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

3 · 5
√

81; â) 3
√

3 · 3
√

9; ä)
5
√

315 · 104 · 5
√

106;

á) 4
√

9 · 4
√

729; ã)
4
√

16
4
√

2401
; å)

8
√

68 · 8
√

816 · 616.

3. Çíàÿ, ÷òî x ≥ 0 è y ≥ 0, ïðåäñòàâüòå âûðàæåíèå â âèäå îäíî÷ëåíà:

à)
√

169x6; á)
3
√

125x15; â) 5
√

3125x10y10; ã)
4

√
1296x4y8

2401
.

4. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

36a; á)
√

512d3; â)
3
√

1080c5; ã)
4
√

24576b5.

5. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:
à) 6
√

6x; á) 3 3
√

5y; â) a 4
√

5, ãäå a ≥ 0; ã) 2b
5
√

3b4, ãäå b ≤ 0.

6. Âû÷èñëèòå:

à)
√

7−
√

13 ·
√

7 +
√

13; á)
3
√

20−
√

57 · 3
√

20 +
√

57;

â)
4
√√

1300− 2 · 4
√√

1300 + 2.

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âåðíî ðàâåíñòâî:
à)
√

a2b = a
√

b; á)
√

a2b = −a
√

b; â)
√

a3b3 = ab
√

ab?

8. Âûíåñèòå ìíîæèòåëü èç-ïîä çíàêà êîðíÿ:
à)
√

8xy8, ãäå y ≤ 0;
á) 4
√
−256a5, ãäå a ≤ 0;

â) 6
√

x7y13, ãäå x < 0 è y < 0.

9. Âíåñèòå ìíîæèòåëü ïîä çíàê êîðíÿ:

à) x · 3

√
6

x2
, ãäå x < 0;

á) ax

√
4

ax
, ãäå a < 0, x < 0;

â) by 4

√
5

b6y5
, ãäå b < 0.

10. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

6c
3
√

3c−2 − 3
3
√

192c− c3 3
√

3c−8.
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